Általános Szerződési Feltételek
Jelen Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: „ÁSZF”) a(z) [automentessos.hu] weboldal (a továbbiakban: „Weboldal”) használatára vonatkozó feltételeket tartalmazzák. A Weboldal kizárólag tájékoztató jellegű információkat nyújt az autómentés szolgáltatásairól, illetve elérhetőségi adatokat, elsősorban telefonszámot. 
A Weboldal üzemeltetője: Zala Autózálog Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság, székhely: 8800 Nagykanizsa, Rozgonyi út 10., adószám: 22385192-2-20, 
cégjegyzékszám: 20 06 039104, telefonszám: +36 20 965 4500, email: csicsakanizsa@gmail.com.
1. A Szolgáltatás jellege
A Weboldal kizárólag információs célokat szolgál. A látogatók a Weboldalon autómentéssel kapcsolatos általános információkat találhatnak, valamint telefonszámot, amelyen keresztül közvetlen kapcsolatot létesíthetnek a szolgáltatást nyújtóval. A Weboldal nem biztosít online foglalási vagy szolgáltatásmegrendelési lehetőséget.
2. Felelősség kizárása
A Weboldalon található információk kizárólag tájékoztató jellegűek. Az Üzemeltető nem vállal felelősséget a közzétett információk pontosságáért, teljességéért, vagy azok esetleges elavulásáért. Az Üzemeltető nem felelős semmilyen közvetlen vagy közvetett kárért, amely a Weboldal használatából ered.
3. Szerzői jogok
A Weboldalon található minden tartalom (szöveg, kép, logó, grafika stb.) az Üzemeltető szellemi tulajdonát képezi, és szerzői jogi védelem alatt áll. A tartalom bármilyen formában történő másolása, terjesztése vagy felhasználása csak az Üzemeltető előzetes írásos engedélyével lehetséges.
4. Adatvédelem
A Weboldal nem gyűjt személyes adatokat. A telefonszámra történő hívás során megadott adatok kezelése kizárólag a telefonos szolgáltató rendszerében történik, azokat a Weboldal üzemeltetője nem rögzíti és nem tárolja.
5. Kapcsolat
Amennyiben kérdése merül fel a Weboldallal kapcsolatban, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az Üzemeltetővel az alábbi elérhetőségek egyikén:
Telefonszám: +36 20 965 4500
E-mail: csicsakanizsa@gmail.com
6. Záró rendelkezések
Az Üzemeltető fenntartja a jogot jelen ÁSZF egyoldalú módosítására. A módosítások a Weboldalon történő közzétételükkel lépnek hatályba. A Weboldal látogatásával a felhasználó elfogadja a mindenkor hatályos ÁSZF-et.
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